

【書名】

『千葉県自然誌 本編5 千葉県の植物2』 県史44

(平成13年3月25日発行)

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
P561 左下から10行目	図11- <u>19</u>	図11- <u>15</u>
P692 18行目	表14-9 14- <u>29</u> )に同じ	表14-9 14- <u>35</u> )に同じ
P696 右16行目	千葉市 <u>中央区</u>	千葉市 <u>花見川区</u>